



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Hamburg-Nord
Bezirksversammlung

Anfrage nach § 27 BezVG öffentlich CDU-Bezirksfraktion	Drucksachen-Nr.: 20-2286
	Datum: 23.11.2015
	Aktenzeichen:

Beratungsfolge		
	Gremium	Datum

Eschenweg Flüchtlingsunterbringung III Anfrage gem. § 27 BezVG

Sachverhalt:

Laut Behörde für Arbeit, Soziales, Familie und Integration (BASFI) sind Familien mit Kindern als auch Einzelpersonen in der Unterkunft Eschenweg untergebracht. Die Betreuung der Flüchtlinge wird von Mitarbeitern von fördern & wohnen, AÖR (f & w) mit einem Betreuungsschlüssel von einer Betreuungsbezugs person auf 80 Flüchtlinge übernommen.

Aktuell gehen die Anwohner im Stadtteil davon aus, dass die Unterkunft um ca. 200 Personen aufgestockt werden soll.

Vor diesem Hintergrund fragen wir die zuständige Behörde:

1. Laut Anwohnerberichten, soll hier eine Aufstockung von ca. 200 Personen vorgenommen werden. Trifft diese Aussage zu?
Wenn ja, wie soll hier die räumliche Verteilung erfolgen?
Wie verändert sich der Betreuungsschlüssel?
2. Wurden die Anwohner des Standortes Eschenweg über das Vorhaben bereits informiert?
Wenn ja, wann und wie?
Wenn nein, wann und in welcher Form soll dies geschehen?
3. Ist die Beschulung von weiteren Kindern und Jugendlichen sichergestellt?

Dr. Andreas Schott
CDU-Fraktionsvorsitzender

Martina Lütjens
Stefan Baumann

Die Behörde für Arbeit, Soziales, Familie und Integration (BASFI) beantworten das o. g. Auskunftersuchen wie folgt:

Zu 1. bis 3.:

Derzeit ist keine Aufstockung des Standortes „Eschenweg“ geplant.

Anlage/n:

Keine